

就在那把水果刀即将要捅在婉瑜的脖子上时她的脸部皮肤突然间产生了变化！只见婉瑜的脸就好像充气一般变得肿胀起来，只是一瞬间脑袋就变成了2倍正常大小并且还在不停的变大着，司机看到这场景也傻在当场不知道面前这女人到底怎么回事。

紧接着婉瑜不仅脸上甚至全身都开始膨胀就像一个大河豚一样，同时就听到从婉瑜那早已看不到嘴巴的部位发出阵阵惨叫。

“哇哇哇！！哇哇！！！！！”那声音既不像男人也不像女人，在这夜色里那凄惨的尖叫听着格外渗人与诡异。

“我的妈啊！！闹鬼啊！！！”那司机被吓的脸色苍白已经缩到了后排的角落里，但是这车子本就不大再加上不断膨胀的婉瑜所以几秒后他就被那人肉气球挤到了车门边。

“救命啊！有女鬼啊！！”那司机的水果刀早不知道丢哪里去了，他异常惊恐的抓着门把手歇斯底里的拽着车门。

就在婉瑜的皮肤膨胀成一个夸张的大小几乎变薄到半透明的薄膜时就听到“嘭！”的一声巨响这个大气球彻底的爆掉

了同时产生了强烈的冲击波将车子的所有玻璃都掉了！

那司机也随着这冲击波终于撞开车门整个人摔倒在马路上，他哇哇惨叫的爬了起来连车也不要了撒腿就跑，就在这时候他回头向车里看了一眼，就这一眼没把他吓的当场猝死，因为他分明看到了一个皮肤被扒掉的人形生物坐在车里，他浑身血红身上的肌肉正在不停的抖动，也看不清是人是鬼的一颗肉瘤般的脑袋正看向他这边，只见它伸出手从好像嘴巴的部分发出：“啊！啊！！哇啊！！！”的怪叫。

“啊！！！！我日你妈啊！！！！有鬼啊！！！！！”
那司机连滚带爬的就跑掉消失在夜色之中了，这位中年色狼回去后大病了一场从此神经衰弱，再也不敢在夜晚出门以及跟漂亮的女人接触。

后来逐渐传开一个都市传说，据说开发区的宁阳路每到半夜 12 点就会在路边出现一个穿着白裙子的美女招呼过往司机请求搭车，有人载上她之后从后视镜看她就会发现那是一个没有皮肤的扒皮女鬼，她会从后面伸出鬼手掐住你的脖子阴森的说道：“把我的皮还给我……把我的皮还给我……”。据说这女鬼是被色狼杀害后把皮扒了扔在了宁阳

路的杂草中。

就在司机跑后这东西也从车里爬了出来，只见它用颤抖着手抓在自己脸上那裸露的肌肉上吃力的把它们拽了下来，当脸上那一块块粉嫩的肉块被扯下后韩俊那张狼狈的脸就露了出来。

韩俊大口大口的喘着气又开始扒着自己身上其他的“肌肉”，当然这些被司机误以为是肌肉的东西但是只是变色龙人皮，当人皮膨胀爆炸后贴着韩俊皮肤剩余的那部分就黏在了他身上，因为还有生物电的原因所以它们就像真的肌肉一样不停的在抖动。

一般来说变色龙人皮黏在身上是绝对扯不下来的，但是此时却被韩俊没有费多大的力气就从身上扯下来了。原因就是之前茉莉说的那个缺点终于在刚才那极其危险的一瞬间发作导致变色龙人皮完全失效了。韩俊穿的这件变色龙人皮的致命缺点就是极其不稳定，当它穿在替代者身上后前期都会正常但是不知道什么时候它的细胞结构就会突然崩坏造成整件人皮的迅速瓦解，根据东亚的实验有的会融化成液体，有的会龟裂剥落，而韩俊穿的这件发生的就是膨胀爆炸的现象，这时变色龙人皮就完全没用了，不

过整个过程并不会对穿着者造成伤害。

韩俊把身上的变色龙残留物都给扒了下来现在整个是一裸体状态，就在这时他突然发现又有车子向这边开来。车子上被撑坏的婉瑜衣服是穿不了了，他咬着牙抓起婉瑜的小皮包溜到了距离马路不远处的一个烂尾楼里.....

晚上茉莉刚下班向家走的时候突然来了一通电话。

“喂？”

“你快来宁阳路的那烂尾楼接我！人皮爆炸了我现在被困在

这里了！”从电话里传来韩俊那慌张以及痛苦的声音。

“人皮怎么会爆炸？”茉莉装出不可思议的语气问道。

“别 TM 问了！赶紧来吧！给我带几件衣服！”韩俊压低着嗓子凶狠的吼着。

“好！你等我一会，我这就去！”茉莉挂了电话后露出了狡黠的笑容，那是一种诡计得逞后的得意。

“呵呵~东亚说的那个致命的缺点这么快就发作了啊~，老韩你现在肯定很狼狈吧~别急我这就去救你。”

半小时后背着一个书包的茉莉打着手电筒来到了宁阳路边上的那个3层烂尾楼下，只见她小声喊道：“韩俊！你在哪呢？”

茉莉刚喊完就听到一边的角落里传来了韩俊的声音，茉莉顺着声音才找到了藏于此处的韩俊。眼前的韩俊浑身赤裸，浑身的皮肤因为用蛮力去扒人皮残留物已经红一块紫一块了，头发也被扯掉了许多，有的地方头皮都露出来了，因为天气冷韩俊坐在地上抱着大腿哆哆嗦嗦的看着茉莉。

“先把这些衣服穿上吧，别着凉了。”茉莉连忙将包里的衣服拿了出来递给韩俊。

韩俊一双血红的眼睛紧紧盯着茉莉，他张口骂道：“你他妈的是不是在耍我！为什么婉瑜的那人皮会突然爆炸！你是不是要害死我！”

“什么？人皮爆炸了？你在说什么乱七八糟的我怎么听不懂。”茉莉露出了一副疑惑的表情。

“你放屁！你肯定是在人皮上做了什么手脚！”韩俊蹭一下站起来了两只手按住茉莉的肩膀一下就撞到了墙上！

“韩俊你干嘛？！你疯了啊！我什么都没干啊！”茉莉看到韩俊真的生气了自己也有点慌并且不停的挣扎，这荒郊野外的万一韩俊一时想不开的话.....

“你什么都没干的话为什么人皮会突然爆炸！你说！”韩俊气的已经有些丧失理智了。

“如果我要害你的话为什么要通过一件破人皮害你！以我现在的能力随便找几个道上的大哥分分钟就把你弄死，我干嘛还要费这么大的劲啊！再说了如果真的要用人皮害死你你怎么浑身一点伤都没有？！老韩我一直都在帮你你现在居然这么对我！我在东亚那好话说尽嘴皮子都磨破了才给你搞到婉瑜的人皮你怎么会以为我是要害你！”茉莉也急了，她大声的骂着韩俊同时也张开手不再挣扎好像任由韩俊处置她一样。

“你！我.....”韩俊看到茉莉这个样子一时间也不知道怎么好了，他就咬着牙抓着茉莉愣在那里。

“你要是不相信的话就杀了我吧！”茉莉闭上眼睛说道。

“唉！！”韩俊大声吼了一声放下了茉莉，他蹲在地上抱着头露出痛苦的表情。

茉莉慢慢走到他旁边也蹲了下来，她把手搭在韩俊的肩膀上用温柔的声音说道：“韩俊你把整件事都跟我讲一下，我帮你分析一下到底出了什么问题。”

韩俊将整件事都讲了一遍，当茉莉听完后她也叹了一口气说道：“老韩啊，我不是跟你说了不要穿着人皮跑到外面吗？你怎么就是不听我的话呢。”

“我.....我忍不住啊，我怎么可能老老实实的待在房间里。”韩俊十分难受的说道。

“其实有一件事我一直没跟你说怕打消你的积极性，唉，我以为这种极少数的状况不会发生呢，怎么你就那么倒霉被你碰上了。”茉莉露出了很遗憾的表情。

“是什么事情你没有告诉我？”韩俊问道。

“唉...事情是这样的，东亚用婉瑜的血液做人皮的时候他发现婉瑜的血液和一般人有些不一样，做出来的人皮并不是和每一个人都能够完美契合，也就是说有的人穿上它后人皮会出现排斥反应，轻者会融化严重的话就会直接爆炸，但是这种情况东亚说仅仅有 0.01%，我当时听到后也没当回事以为不可能这么低的概率会被你撞到，唉.....”茉莉又是连连叹气。

“这.....你说的都是真的？”韩俊听到茉莉这么说后也是哑口无言，他无法接受这个残酷的事实。

“是啊，你也看到了李茉莉和我以及其他人的血液做成的人皮都没有发生这种情况，谁能料到婉瑜的血液居然如此特殊，看来你和婉瑜真是天生的冤家啊！”茉莉说起谎话来眼睛都不带眨一下的，现在发生的这一切其实她都早已想到了，她知道只有用这个办法才能打消韩俊想要取代婉瑜身份的念头，这样下来韩俊就算再怎么想要变成婉瑜也是不可能的了。要是换做以前这个已经变成李茉莉的徐平在韩俊面前只是一个弟弟般的存在，但是现在可不同了，他已经成为了一呼百应冰雪聪明的李茉莉，不管遇到什么事情只要运动下脑子里李茉莉的意识就能轻松的解决。

“妈的！！怎么会这样！！！我不能接受这种事情！！”韩俊犹如被五雷轰顶一般整个人趴在地上不停的锤着地面，他本以为自己在这一天终于可以翻身迎来美好的新生了结果没想到今天既是天使又是恶魔。韩俊每日每夜都幻想着这一天到来但却怎么也没有想到这一天会如此不客气的伤害了他。

“韩俊你别这样，不能变成婉瑜我们就考虑变成其他人嘛，只有婉瑜是一个特殊的存在，我相信其他人做出的人皮肯定会和你顺利融合的，我会让东亚给你做一套别的人皮来穿的。”茉莉安慰着韩俊，她心里可是乐开了花，看来韩俊只能接受这个残忍的事实了，这样的话他就会对取代婉瑜彻底死心了，她这个绝妙的主意既没有得罪韩俊也保全了婉瑜简直是一石二鸟。

“呜呜！！！我草他妈的怎么会这样！！我操啊！！！”韩俊痛哭流涕，他知道自己这么长时间以来付出的所有努力都白费了，他观察着婉瑜的一举一动并且平时一直都在练习着她的动作，他每时每刻都跟踪婉瑜充分了解了她平时的生活路线，他偷偷浏览过婉瑜的电脑以及手机知道了她的喜好以及兴趣爱好。但是这所有的努力注定都化为泡影了，自己现在要与婉瑜断开链接了，但是他实在是不想放

手，他第一次看到婉瑜就一见钟情，内心那种既喜爱婉瑜的一切又想成为她的想法从那一刻起就开始折磨他到现在，在他心里只有成为婉瑜才可以让那复杂的想法消失，但是现在自己的美梦破灭了，自己这辈子也不能成为婉瑜这位美女生活在这世界上了。

韩俊悲惨的哭声在空旷的楼里回荡着，今天又是韩俊注定失败的人生中的一个缩影。

晚上茉莉坐在餐厅里无聊的玩着手机等着东亚，下午东亚又去看徐平了而自己下午因为忙所以并没有一起去。距离韩俊那件事过去很多天了但是韩俊依然没有来上班，那天

在分别时韩俊落寞的说自己想要一个人待一段时间，想到韩俊那悲伤的表情茉莉也是有些可怜他。她知道并且很理解韩俊当时的内心感受，那种不能变成自己理想的样子痛苦她也在被东亚命令脱下李茉莉人皮时体会过，那滋味确实不好受。

但是有什么办法呢，自己不能眼看着韩俊把婉瑜给取代，这已经是她能想到最好的解决办法了。茉莉想到这又叹了一口气，韩俊确实一直是站在她这一边的，如果没有他的话自己怎么可能如此安稳的以李大小姐的样子坐在这顶级餐厅里悠闲的玩着手机，她已经决定了东亚的新产品出来后肯定给他一件，只要不告诉他那完成版的变色龙人皮能够反复变换身份就好。

就在这时门口突然走进了一个人，茉莉看到来人正是东亚时便站起来笑着走了过去，但是下一秒她就愣住了，因为在东亚身后紧跟着又进来一个人，那张脸茉莉既熟悉又陌生，那明明是已经变成了自己的李茉莉，也就是那胖胖的徐平的脸！

“徐.....平？他怎么出院了？”茉莉疑惑的问着走到面前的东亚，她本想这几天就跟医生说一定要把徐平牢牢的关在医

院里直到转化过程结束，但是自己被韩俊的事情一搞再加上自己工作忙的事就给忘记了，怎么今天突然间被放出来了？

“是啊，我今天去医院看徐平时看他已经恢复的很好了就跟医生申请出院，结果医生也诊断了一下发现确实已经没有什么必要再住院就办了出院手续。”东亚笑着搂住茉莉的腰身。

“徐平你觉得怎么样？脑子里还有没有奇怪的想法了？”茉莉狐疑的问着徐平并且打量起他来，眼前的徐平住院这段时间照比之前又胖了一些，脸上也长了不短的胡须头发也乱蓬蓬的，不过他的精神状态却很好两只小眼睛闪着充满活力的光彩，胖胖的脸蛋也是充满了血色看起来这段时间确实恢复的很好。

“没有了！妈的这段时间在那呆着也不让抽烟也不让喝酒还没有游戏玩真是把我憋坏了，今天好顿跟医生求情他终于答应给我放出来了！”徐平大嘴一撇毫不在乎的说道。

三人坐好后东亚说道：“今天我请客也当是给徐平接风了！徐平你随便点！”

等一大桌子大鱼大肉啤酒白酒端上来后徐平甩开腮帮子抡起旋风筷子张开铲子嘴就开始一顿狂吃狂喝，在一边的东亚骂着让他慢点吃肯定管够，但是心里很是高兴因为他看到徐平终于恢复了平时的样子，他刚回国那段时间看到徐平就像丢了魂一样，那时他感觉徐平经过人皮事件之后真的像被茉莉的灵魂占据了一半身体一样不协调，但是经过这段时间的治疗后存在于徐平身上的那种奇怪感觉已经彻底不见了，自己往日那个满嘴骚话，能吃能喝的屌丝朋友又回来了。

茉莉看着徐平这风卷残云的样子也放下心来，照比上次见他现在的这个微胖的男人可以说已经是如假包换的徐平了，他吃饭吧唧嘴的习惯，左手拿筷子的习惯，吃鸡翅不吐骨头的习惯确实是只有真的徐平才能做出来。想到这茉莉也松了一口气因为那个瞪着怨恨眼神大声嘶吼着要变回自己的李茉莉再也不会出现在这世界上了。

“李茉莉啊李茉莉，你就老老实实的被关在这人皮做成的监狱里一辈子吧，你家里人不用担心我都会帮你照顾好的。”茉莉看着徐平心里暗笑着。

“吃完后我们去凤霞山里的一家新开的日式温泉玩玩~公司给了我几张票我们好好放松一下，我请客哈！”东亚也是开心的搂住徐平的肩膀，他想着自己确实是对不起自己这个最好的朋友，他把徐平卷进了这复杂的事件中让徐平身体以及精神都受到了极大的摧残，自己真的是做再多也无法抚平徐平那内心的伤痕，东亚只能尽自己所能去帮助徐平走出那困境而已。

”干杯！为徐平成功出院战胜病魔干杯！”东亚因为要开车所以以茶代酒举起杯子来，三个人一饮而尽，茉莉也勉为其难喝了一杯，早已不沾烟酒的 1 她顿时脸就通红有些微醺。

这顿饭吃了足足快两个小时，结完账走出饭店时已经晚上 9 点多了。此时夜空中飘下阵阵雪花落在站在饭店门口的茉莉以及徐平头上，东亚去停车场取茉莉的车子去了所以两人站在门口等着东亚。

徐平偷偷打量着茉莉。今天茉莉穿着紧身皮裤以及马丁靴，上身是一件羊皮小棉袄，她戴着一直到大臂的黑色皮手套格外性感，一头长发披在肩头，精致漂亮的脸蛋被冻得有些发红让人情不自禁就想将她搂入怀中为她取暖。

“吃饱了吗？”茉莉发现东亚偷看自己笑着说道。

“啊....吃饱了.....”徐平连忙回答道。

看着笑咪咪的茉莉徐平想着这段时间没见到茉莉感觉她好像变得更加漂亮了，也更加有女人味了。而且和他大脑中茉莉冰冷疏远的印象不同，眼前的茉莉给人一种很温暖并且亲切的感觉。

这时东亚也开着车过来了，三个人上车后就直奔山里去，这是一家刚开业的日式温泉，环境幽静又高级一看就是有钱人闲暇时才能来游玩的地方。

“今天泡完温泉都很晚了，我开了两个房，我和茉莉住一间，徐平你自己住一间，一会我们去室外的3号池子碰头。”东亚跟徐平交代了一下后就和茉莉来到了他们所在的房间。

进屋后两个人开始换着刚买的泳装，因为室外是男女混浴的所以都要穿上泳装才能泡。

茉莉将衣服都脱掉后穿上了黑色比基尼，镜子里自己有着浑圆丰盈的雪白双臀和白玉一般光洁的修长美腿，她对着这傲人的身体又陷入了沉迷之中，自己变成茉莉好多天了现在已经逐渐熟悉这个新的身体了，刚刚蜕变后身体的酸痛以及动作的僵硬现在已经消失不见了，现在越看自己的身体越喜欢。

就在这时身后的东亚一把抱住了茉莉，他在茉莉耳边轻声说道：“小美女想什么呢这么入迷？是不是在想和我做一次？”

“讨厌啦~你这个大色狼每一次都把我弄得累的受不了，徐平可在外面等着呢~”茉莉脸色潮红，每一次东亚和自己亲昵时体内的雌激素就分泌的很旺盛，这让她的下体瞬间就分泌出股股爱液，她很喜欢自己新的身体这种反应，这为茉莉带来了很强的作为女人的佐证。

“那就让他再等会吧！”说着东亚就把茉莉抱着扔在了床上，房间里顿时就传来了呜呜呀呀的娇嗔声.....

徐平穿着游泳短裤坐在 3 号温泉里一边玩水一边陷入沉思，自己这几个月以来过的好像是在梦里一样极不真实，他一度以为自己是李茉莉来着但是突然间自己又变成了徐平，这种身份的落差感反反复复在脑子里游荡，还好李茉莉给自己找了厉害的心理医生才把这种荒谬的想法消除。

如果没有把它们从脑子弄没的话后果不堪设想，因为那时候自己被这种想法折磨的根本没办法好好生活，他甚至感觉自己下面的肉棒都是假的。

徐平又一想自己已经好长时间都没见到自己的女朋友小吴了，一定要跟她好好解释下自己到底去哪了，当然人皮的事不能讲。

就在这时身穿比基尼的茉莉和东亚走了过来，让徐平疑惑的是东亚又穿上了平常的衣服。

“老徐啊你今天就和茉莉在这玩吧，公司要让我回去处理很重要的事情，唉，我这就要走了。”东亚也是一脸歉意。

“真是的，公司怎么这么晚了还找你啊。东亚我爸爸投资的活性生物公司也要运作了，你到时来我们这吧。”茉莉一脸火大的样子，她本计划今晚和东亚尝试一下在室外的温泉池里做爱的感觉呢。

“没办法啊，我先走了，你们俩泡完回自己房间休息就好了。”东亚说完吻了茉莉一口就离开了。公司的领导确实是因为一件急事才把东亚召回的，因为变色龙人皮马上就要实际应用了这时大脑深层研发部门突然又成功突破了一个功能，这功能可以成功将记忆陷入混乱以及被封印的替代者成功唤醒，但是要将这功能植入手表与人皮中就需要东亚协助，这正是他要大晚上回公司的原因，因为这项技术如果真的成功的话那么再发生徐平这种悲剧就不用靠心理医生一点点去调节了。

东亚走后茉莉也走下了温泉池浸泡在水中，两个人之间隔着大概有 1 米的距离。在寂静的深夜这偌大的室外场地只有这二人在泡着温泉，除了远处山里的鸟叫外整个院子一点声音都没有，头顶下着小雪而他们二人泡在温暖的水里再加上二人的酒劲还没有消退很容易就会大脑充血神志不清。

东亚光着膀子摸着那刚刚吃饱巨大的胖肚腩不知道该说什么好，徐平还是有些不习惯在茉莉身边的，他从来没想到自己这种社会底层居然能和李茉莉这种人扯上联系，人家不仅为自己找了工作还帮助自己治病，他不知道李茉莉为什么要对自己这么好，明明是自己一时间迷失了自己但是李茉莉却一直帮自己擦屁股。自己异想天开穿几天人家模样的人皮就幻想着自己是那个富家大小姐了已经是很不像话的事情了但是.....但是那个大小姐却一点都没有埋怨自己反而给自己花了那么多钱住那么好的医院治病。

“徐平你现在没有事了吧，”茉莉首先开口说道。她用水拍打着自己的肌肤，那白皙的嫩肤在清水的洗礼下更加清透，尤其是水波撩过茉莉罩着胸罩的胸部时更加诱人，这让徐平觉得身体一阵热血上涌，他好久没有看到女人了眼前这穿着极少布料的人间尤物就在自己面前还是很吃不消

的。

“哦哦...谢谢李经理了，多亏了你帮我找的心理医生，我现在已经彻底好了”徐平张口说道。

“没事的~”茉莉露出了善意的微笑。

徐平越想越觉得惭愧，只见他张口结结巴巴对茉莉说道：“李...李经理，谢谢你帮我治病啊，我听说我住院这段时间已经花了二十多万了，这钱我打工一定还你.....”

身边的茉莉听到徐平这么说后噗嗤笑了出来，她缓缓的和徐平说道：“你跟我客气什么~你心理出现问题的根本原因不还是因为我当时拜托你穿上了我的皮代替我生活来着，再加上我胡闹迷失了自己丧失了记忆耽误了一段时间让你病情越来越重，我才应该要跟你道歉呢。”

“徐平你认为我是一个怎样的人呢？你扮演我那段时间为什么会产生成为我的错觉呢？”茉莉向徐平那边挪动了一下身子靠在了徐平身边，两个人的肩膀都碰到了一起，头脑迷糊的她突然间想出一个很好玩的东西。

徐平脸顿时就红了，“额.....李经理是我见过的最完美的女人了，人长得漂亮，性格也好对谁都都热情有耐心，人也很聪明什么事都能做的很好，家庭背景也很厉害，这样的人谁能不懂憬成为呢。所以.....所以可能是我入戏太深扮演你生活的那段时间就慢慢产生了想成为你的想法，不过李经理我现在那种想法彻底没了这点你放心吧！”徐平怕被茉莉误解自己还有非分之想连忙解释道。

茉莉听徐平这么夸她内心也是一阵欢喜，成为女人的她对这种甜言蜜语可是一点没有抵抗力的，只见她细声细语的说道：“徐平你是不是也在脑子里想过要占有我呢？”

徐平听到茉莉这么说后大吃一惊！他连连摆手说道：“经理我对天保证我绝对没有这种想法呢！我怎么敢对你有那种奇怪的想法！”

“你嘴上说没有但是它可是很诚实的啊。”茉莉抿着嘴笑着指着在水里徐平的下身，徐平低头一看暗叫不好！因为他下面那又肥又粗的肉棒早已急不可待的矗立起来将泳裤高高顶起。

“这....额.....”徐平哑口无言，铁证如山自己怎么解释也没有

用了，他恨自己怎么这么没出息居然在李茉莉面前丢人了，不过他这两天也是感觉自己有些奇怪，自己好像一看到女人就有生理反应，在医院看到护士时都会不自觉的浑身燥热。

“徐平～～我知道你的想法哦～今天是你重获新生的第一天，我决定为你做点什么，为了庆祝你重新作为男人我可以和你做那个哦～～你不是一直以来都想和我做一次吗？机会只有一次你考虑下要不要呢？不要跟任何人说哦～”茉莉将手放在徐平的大腿上不停的抚摸着，她决定为徐平和自己开一场正式的彼此身份告别会。

“我……经理你是认真的吗？你怎么可能会和我这种人……”徐平低着头呜咽的说着，他没想到茉莉居然会说出这种话，这个震惊的消息让他还没有缓过神来。

“我说的话你还不信吗，说实话我也扮演过你一阵也对你的身体有些感兴趣呢，你把不把握这机会就看你自己了哦。”茉莉伸出小脑袋在徐平耳边轻轻吹着香气。

徐平咽了口口水，他伸出颤抖的手抱住了茉莉那一掐的小蛮腰上笨拙的抚摸着起来，茉莉被他这动作逗得呵呵直笑，

没想到他面对曾经自己的身体居然会这么紧张。徐平的眼中露着光，在他眼里茉莉有着迷人的眼睛，精致的脸庞，绝没半分可挑剔的瑕疵，身段苗条美好，娇躯散发着淡淡的幽香，清秀无伦，诱人之极，秀发衬托得她嫩滑的肌肤，这是小吴差之千里的绝美女体。

茉莉的美眸凝视着徐平，微薄的小嘴微张，眼神一阵迷离。只见她伸出双臂环抱住徐平的脖子一下坐在了徐平粗壮的大腿上，茉莉那奶白的玉颈下是圆润光滑的肩臂，胸前挺立着凝脂般的秀峰，纤腰一握，小腹上是那粒诱人遐思的小玉豆，俏臀向上微翘，那雪白浑圆的玉腿显得修长。

“吻我~~徐平~~”茉莉口吐香气吟道，她此时正沉浸在逐渐上涌的情欲中，她温顺如绵羊的仰起吐气如兰的檀口，徐平听到茉莉这么说毫不犹豫的把嘴盖在那两片香腻的柔唇上，他俩的舌尖轻揉的交缠，彼此都贪婪的吸啜着对方口中的香津玉液。

徐平胯下呈仰角状的大龟头隔着泳裤抵在她小腹下浓黑密丛中那两片油滑粉润的花瓣上。

徐平松开嘴看着这样的人间美景，眼中充满了血丝，放肆的盯着茉莉雪白半裸，玲珑浮凸的躯体。匀称优美的身体上，大部份的肌肤都已经裸露了，比基尼紧贴在同样高耸的前胸和臀部上，反而比一丝不挂更煽动欲火。在水中那柔和曲张的线条不自觉的流露出诱惑和性感来，透着少女的羞涩同时也饱含着成熟女体的妩媚。

徐平张开大手大力的撕开茉莉黑色的比基尼胸罩，一双雪白晶莹、娇嫩柔软、怒耸饱满的玉乳脱盈而出。

徐平用力将茉莉的乳房捏成了椭圆形，十个指头深深的陷进了双峰里，娇嫩的乳头登时从指缝间钻了出来，在灼热气息的吹拂下骄傲的上翘挺立。他低下头饥渴的用舌头舔弄着她的乳蒂，接着又把整个乳尖都衔进了嘴里，含住茉莉那一粒嫣红玉润、美丽可爱至极的娇小乳头，用舌头轻怜蜜爱地柔舔、吮吸.....

“嗯.....”徐平发出一阵阵低沉的呜咽声。

被他含住自己圣洁的玉乳峰上那一粒娇嫩敏感的乳头，这一阵吮吸、舔擦，茉莉发现自己的全身玉肌雪肤起了令人脸红耳赤的情欲。面对曾经的自己茉莉以为自己并不会

什么强烈的反应，但是她现在的性趣也被挑逗了起来。

“唔~~~~呜~~~~”

茉莉柔嫩鲜红的樱唇间发出一声声令人羞涩地呻吟。她没想到眼前这个已经成为男人的李茉莉居然已经如此明显的男性化了，那扑面而来狂野的雄性气息将她紧紧的包裹其中无法脱身。

就在这时徐平的一只手捏住茉莉的双腕压在她的头顶上，另一只手从绝色丽人那柔软挺立的乳峰上滑落下来，顺着细腻娇嫩的柔滑雪肌往下身抚去，越过平滑娇嫩的柔软小腹，手指就在茉莉那纤软柔美的桃花源边缘淫邪地抚弄起来.....茉莉的细腰不知不觉的向上挺起，想逃避，却更加迎合着玩弄。

徐平抚摸着茉莉那双修长纤美的雪白玉腿上柔滑如丝、娇嫩无比的冰肌玉肤，淫手不断向茉莉的下体侵入，她传出阵阵销魂蚀骨的娇哼，一双修长纤美的雪滑玉腿被强行分开。

茉莉的身体在徐平的玩弄下已经变得很难控制，手指只用

力抽送了几下，修长的双腿就重新分开。徐平掐着比基尼内裤两边的细绳用力一拉原本被内裤遮挡着的月白双臀和圆隆阴阜就袒露了出来。茉莉的美丽胴体在徐平面前完全赤裸了。赤裸的雪白胴体如同玉雕一般在波光粼粼的水面中熠熠生辉，散发着令人不敢直视的神圣光芒。

“我美吗？徐平~”茉莉微睁眼睛充满迷情的问着徐平，她要得到这个曾经的李茉莉对于自己作为女人的肯定。

“太美了，我从来没有见过如此完美的女人，茉莉你是这世界最美的女人！”徐平不住的赞叹，他现在只想占有面前这绝世美人已经全然忘记了这身体其实本都是属于他的，只见他一把就将自己的内裤扯了下来在水下露出了那布满青筋的黑龙般的巨屙。

茉莉同样也不能再忍受已经涌满全身的欲望了，只见她一手扶着徐平的肩头，抬起一条柔若无骨的玉腿向后环绕挂在他的腰际，湿淋淋的胯下卉张得令人喷火。另一手引导着他约有鸡蛋粗的坚硬大龟头趁着蜜液的湿滑刺进了她的花瓣。

徐平深吸一口气，抑制着内心澎湃的欲浪，将那已经胀成

紫红色的大龟头触碰到她胯下已经油滑湿润的花瓣，徐平的大龟头就在这吋蹭着又滑又腻的蜜汁淫液，撑开了鲜嫩粉红的花瓣往里挺进，感觉那肿胀的大龟头被一层柔嫩的肉圈紧密的包夹住。

在柔嫩湿滑的花房壁蠕动夹磨中，近十八公分长的粗阳具已经整根插入了她紧蜜的娇嫩的花房。茉莉修长的玉腿已经放下，俩人将手环到对方腰后搂住彼此的臀部，将两人的下体蜜实的贴合。茉莉光滑柔腻的粉腿与徐平的大腿熨贴厮磨，俩人急切的寻找到对方的嘴唇，饥渴的吸啜着，品尝着。

徐平将下体用力一顶，坚挺粗硬的大龟头立即撞到她花宫深处的蕊心，茉莉全身一颤，抱住他臀部的纤纤玉指下意识的扣紧，充满淫液蜜汁的紧小蜜壶本能的急剧收缩，整根粗壮的大阳具被她的花房吸住动弹不得，两人的生殖器好象卡住了。

“呃.....你的弟弟太大了吧.~~不要突然这么用力.....我.....受不了~~呃呃.....啊~~”

茉莉一边急促的喘气一边娇喊道，这巨大的肉棒对于茉莉

来说实在是有点吃不消，她作为徐平这二十多年从来都没有感觉那曾经属于自己的屌居然会这么粗这么长，现在它们长在别人身上才真的感叹自己的肉棒实在太恐怖了。

茉莉全身肌肤微微泛红出汗，娇喘吁吁，雪玉胴体如蛇般蠕动着，紧腻的缠绕着徐平不断挺动的身躯，摇耸着雪白丰隆的臀部迎合他的攻势。缠在徐平腰间两条细长却柔若无骨的美腿突然在阵阵抽搐中收紧，像铁箍一样夹得腰隐隐生疼。

“就这样！顶住～～就是那里……不要动～～呃啊……用力顶住……呃嗯～～～～”

茉莉两颊泛起娇艳的红潮，在粗重的呻吟中不停的挺腰扭着俏臀，在她指点下，徐平将大龟头的肉冠用力顶住她玉宫深处的花蕊，只觉得她玉宫深处的随着蜕变新长出来的蕊心凸起的柔滑小肉球在她强烈的扭臀磨弦下像蜜吻似的不停的厮磨着大龟头肉冠上的马眼。不久前还是穿着李茉莉人皮时的她是没有这种器官的，自然当时也感受不到这种无法言喻的快感的，但是随着现在已经完全变成李茉莉后她体会到了很多专属于女人才会有有的性刺激，那种从未有过的刺激让茉莉有一种灵魂都脱离身体的强烈感觉。

强烈交合的舒爽由被包夹的肉冠马眼迅速传遍全身，刹时徐平的脑门充血，全身起了阵阵的鸡皮。在此同时一股股浓烈微烫的阴精由茉莉蕊心的小口中持续的射出，徐平大龟头的肉冠被她蕊心射出的热烫阴精浸淫的暖呼呼的，好象被一个柔软温润的海绵洞吸住一样。

接着，徐平忽的把茉莉从水中一把抱起来，使她的修长优美的纤滑雪腿盘在他腰上。茉莉死死将他夹住，她双手也只有缠上他的脖子，搂住他，把玉首埋在他胸前，此时两人的性器官都浸泡在水中还紧紧连在一起。徐平就这样开始抱着茉莉一下下的抽动着，深插在绝色玉人体内的巨棒一进一出地摩擦着她那紧窄柔嫩的阴道腩肉，将一阵阵强烈难言的刺激快感传遍了他俩全身。

终于茉莉又忍不住的娇啼呻吟起来，徐平又将面前这位天使似的茉莉轻轻放在水边的平台上。他不顾一切地将巨硕的肉棍深深地顶入这天使那火热幽深的体内，巨棒又深深地推进到阴道底部，然后开始奋勇冲刺起来。茉莉只觉得一根粗大的男性生殖器再一次深深地完全“占领”了她的下身阴道，又胀又满地深深充实着她那最火热、最幽深的空虚之域。

“啊~~轻.....轻点.....啊~~你.....你.....啊~~”

“你.....请.....请你.....轻.....轻一点.....啊~~轻.....轻点.....啊”

“~~你.....你进.....进得.....人家好.....好深噢.....”

茉莉那春意盎然的美妙难言的”叫床“声令人血脉贲张地回荡在空旷的无人庭院中，但见她桃腮绯红如火，绝色丽靥娇羞万分，星眸微掩。她那一丝不挂、雪白动人的无瑕玉体在徐平肥胖壮实的身体下美妙地扭动着、蠕动着.....羞赧而火热地回应着他巨棒的每一次进入、抽出。

“徐~~徐平，快叫我~~快叫我的~~名字，快叫我的名字~~操我~~~”茉莉娇喘道，她很开心因为面前这个徐平的动作简直比男人还男人，李茉莉终于在这世界上消失的连灰都不剩了。

“茉.....茉莉！李...茉莉.....！我喜欢你.....我喜欢你！！好舒服.....你下面好紧好紧！！”徐平一边猛烈的抽动着自已肥胖的身体一边说道。

“徐~~平，徐平你真的好男人啊~~你好强~~~快点~~快~~~速度再快点再深点~~你说你是不是男人啊徐平~~”面前这由李茉莉扮成的徐平甚至比自己的未婚夫东亚还猛还要厉害，他将身下的茉莉操的说话断断续续的。

“我!!! 当然是男人了! 我徐平!!!!我徐平!! 是纯爷们! 我要!!!! 操死你!!!!!!!”徐平凶猛地不断刺入茉莉的”花芯“深处，然后顶住她阴道最幽深处的娇嫩“花蕊”狠狠揉动一番，又再抽出。

绝色美貌的茉莉在他胯下妩媚娇啼、抵死逢迎，羞花闭月的绝美秀靥晕红万千，在他经久不息的暴行下婉转相就、含羞承欢。

茉莉香汗淋漓，全身透红，经过几百下疯狂而有力的、冲刺，徐平深深地顶入茉莉的嫩肉最深处。大屌在茉莉的体内抖动了三四下，射出了一股乳白的精华，一股又浓又烫的粘稠的液体淋漓漓漓地，直射入茉莉那幽暗、深邃的子宫内。

“啊~~人家下面好湿~~~要去了~~~~~要去了~~~”

茉莉也同时喷出了体内储蓄已久的爱液，两人同时都达到了高潮，茉莉雪白玉体一阵痉挛般地抽搐、哆嗦，花靥羞红，娇羞无限。

茉莉全身冰肌玉骨一阵美妙难言的痉挛、抽搐……阴道腔内的嫩肉黏膜死死紧夹、缠绕着那巨大火热的阳具，阴道深处又泄出一股黏稠浓浊的玉女淫精。

茉莉汗毛直竖，彷彿升上了九重天外，一道滚烫的洪流急涌而出，烫得徐平不住的跳动，茉莉整个人瘫在床上不停的娇喘着，双颊浮起一层妖艳的红云，娇躯仍不住的微微颤动，再也无法动弹分毫。

徐平的肉棒慢慢的滑出了茉莉娇嫩的桃源，两人的爱液同时从茉莉的嫩穴流了出来，

茉莉并没有阻止徐平把浊白的液体射在自己身体里，因为她知道徐平还没有被人皮转化，那看似精液的液体其实是李茉莉分泌的淫水。

看着身边不停喘着粗气的徐平，茉莉一道浅浅的微笑不易察觉的露了出来。

“祝你接下来的人生快乐开心，徐平~”

几天后的一个下午在李茉莉的豪宅门口停着一辆出租车，在车旁边还站两名年轻人。

“叔叔阿姨再见~欢迎你们常来玩~”茉莉笑着冲着车里的一对中年夫妇招着手，而出租车里的两个人也同样很开心笑着，就在四人挥手中车子开走了。

身边的东亚和茉莉说道：“你爸爸对我爸妈感觉怎么样？”

“他很满意啊，我不是说了嘛爸爸一点不在意你爸妈是普通人，你放心吧~”茉莉牵着东亚的手吟笑着。

“谢谢宝贝~”东亚亲了茉莉脸蛋一口。

茉莉开心的笑脸微红，今天上午茉莉将东亚的父母邀请到了自己家里和父亲李顺国见了第一面，两家长辈共进午餐算是正式认识了一下，结果自然是很好的，两家人都很满意彼此，最后经过讨论后决定下周二的这个黄道吉日把结婚证给领了。

两个年轻人自然是很开心的，尤其是茉莉脸上笑眯眯的但是内心早已波涛汹涌了，自己终于迎来了作为李茉莉，作为女人第一次身份上的肯定。只要领了结婚证就意味着自己已经被国家，已经被法律认可了，自己就是一个真正的女人了。

茉莉又一想到会怀上东亚的孩子以后会成为一名母亲就激动的浑身都颤抖起来，因为成为一位母亲只有真正的女人

“这个好看吗？”

“好看！”

“这个呢？”

“很适合你！”

“你看这个怎么样？”

“很棒啊。”

看着自己漂亮可爱的未婚妻正给自己展示不同的戒指东亚宠爱的回答着，他的心里也终于落下了一颗大石头，现在他们俩终于算真的要成为夫妻共度余生了，自己一度以为自己 and 茉莉之间再无交集没想到这人皮事件因祸得福自己和茉莉之间越走越近了，看来人皮带来的并不都是麻烦，东亚也开始憧憬起二人结婚那天的场景来。

“东亚你说我们结婚那天我穿什么婚纱比较好呢？”茉莉一边看着手里的戒指一边兴奋的问道。

“你穿什么都好看！”

“我想穿有长长裙摆的那种，造型不需要很复杂但是版式一定要很经典，你是不是也喜欢这种呢东亚？”茉莉抱住东亚的肩膀亲了他一口。

“我喜欢！茉莉你穿什么衣服都很漂亮。”东亚手里拿着茉莉试过的好几个装有钻戒的首饰盒笑着说道。

“对了，我之前试过的那件由法国设计师设计的叫做Renaissance的就不错，我们一会去看看它还在不在好吗？”茉莉甜蜜的笑着说道，她已经迫不及待的想要再次穿上那件婚纱了，上一次穿的时候她就幻想过穿着那婚纱结婚，原来的自己经常幻想自己结婚穿西装的样子，但是从来没有想到人生第一次踏入教堂居然会穿着婚纱。

就在茉莉拉着东亚要去柜台另一边看其他钻戒时突然发现身边的东亚不动了，茉莉转头看向东亚只见他手里所有的首饰盒都掉落了下来摔在地上，东亚脸色苍白颤抖着嘴唇问道：“你...怎么会知道...那件婚纱的.....？”